



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 21. srpnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

NOVI ZAKON O PRUŽANJU USLUGA U TURIZMU

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka objavilo je na svojim službenim web stranicama (www.mmtpr.hr rubrika turizam/propisi u donošenju) Nacrt prijedloga Zakona o pružanju usluga u turizmu, a koji je također upućen na očitovanje uredima državne uprave u županijama, HGK, HOK-u, HUP-u i strukovnim sindikatima. Nakon dostave mišljenja taj će važan turistički propis biti upućen u Vladinu proceduru (daljnje razmatranje u resorna ministarstva, Državni inspektorat i Ured za zakonodavstvo Vlade RH).

Jedna od ključnih novosti je uvođenje u zakon dosad nereguliranih usluga kao što su npr. pružanje športsko-rekreativnih ili avanturističkih aktivnosti (skijanje, ronjenje, jedrenje, jahanje, rafting, paragliding, bungee-jumping i sl.), čija je ponuda u značajnom porastu zbog interesa turista za aktivnim provođenjem odmora. Prilikom izrade ovog propisa ocijenjeno je kako je intervencija države u to područje turizma nužna zbog opasnosti i rizika koje donose te vrste turističkih aktivnosti te je propisano da ih mogu provoditi stručno osposobljene osobe.

Sukladno Planu mjera za suzbijanje sive ekonomije i Nacionalnim programu zaštite potrošača, predlažu se veće novčane kazne za prekršaje koji se tiču nelegalnog pružanja usluga, a također i davanje većih ovlasti gospodarskim inspektorima, što je već učinjeno prošle godine izmjenama i dopunama Zakona o državnom inspektoratu.

Daljnja bitna pitanja koja se nastoje riješiti novim Zakonom uključuju uvođenje upisnika o turističkim agencijama i vodičima na nivou ministarstva, povećanje odgovornosti organizatora putovanja uvođenjem obveznog osiguranja od odgovornosti za izvršenje ugovorenih obveza.

S obzirom da se uvođenjem novog Zakona nastoji postići potpuna usklađenost s pravnom stečevinom EU, uklonit će se i zapreke u slobodi pružanja prekograničnih usluga i to u dijelu koji se tiče usluga u turizmu koje pružaju fizičke osobe – građani. Naime, dosadašnjim Zakonom je propisano da neke od tih usluga mogu pružati isključivo hrvatski državljani (npr. usluga turističkog vodiča) i stoga je brisanje tog uvjeta nužno kako bi državljani EU bili u ravnopravnom položaju s državljanima RH s danom pristupanja RH u punopravno članstvo EU.

Marina Halužan,
glasnogovornica